

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наташенька&nbsp;— падший ангел

Наталия была замужем уже несколько лет, за все эти годы, она 26 летняя блондинка ни разу не изменила мужу. Надо сказать что Наташка была довольно красивой девушкой, стройные длинные ноги, великолепная талия, невероятной красоты бирюзовые глаза и очень красивая, молодая грудь третьего размера. При ее росте 176 см и весе в 58 кг это была мечта любого мужчины. Как говорил один коллега на работе — за ту ночь с такой девушкой не жалко и в аду гореть.

Работала Наталия в небольшой компании, которая явно не отвечала ее амбициям и знаниям. Так как она очень скучала по своему родному городу то довольно часто ездила домой, муж ее любил и доверял, отпуская саму на несколько дней.

Однажды Наташка в очередной раз ехала к себе домой и тут ее вызвался подвести коллега, маленький и толстенький Виктор. Наташка никогда не замечала его на работе, тем более что он не так часто попадал к ним в отдел. Сев на переднее сидение автомобиля, она ехала и не слушала болтовню Виктора. Ее мысли поглотила очередная размолвка с мужем и его частые чаепития за полночь с коллегами.

Тут Виктор неожиданно предложил выпить немного кофе.

Наташке было все равно и она безразлично кивнула что согласна. Когда в кафе она садилась за столик то заметила взгляд Виктора который откровенно смотрел на ее длинные ножки и грудь. Выпив по чашечке кофе они сели в машину и поехали домой.

— У тебя Наташка классная грудь и просто отличные ножки, — сказал Виктор.

— Спасибо, я знаю.

— Знаешь что я хотел сделать с первого дня как увидел тебя, завалить на стол, задрать эти прекрасные ножки себе на плечи и вставить свой член в твою киску.

— Кстати ты ее бреешь?

— Останови машину, — резко вскрикнула Наташка, — я выйду.

— Ну куда теперь ты от меня не денешься, моя пташка, — с этими словами Виктор достал нож и приставил к горлу девушки.

— Сейчас ты сделаешь то что я скажу или на твое прекрасное личико никто никогда уже не сможет смотреть без слез, — зло прорычал Виктор.

Наташа очень испугалась и подумала лучше сейчас не сопротивляться, а там как Бог даст.

— Что ты хочешь, — со слезами на глазах прошептала она.

— Для начала сиди тихо и молчи, — он свернул на проселочную дорогу и через 15 минут они уже были в каком то лесу.

Остановив машину Виктор приказал девушке выйти и пройтись по поляне несколько раз, виляя бедрами.

Со слезами на глазах гордая но униженная Натали прошлась.

— Теперьними свои трусики и выбрось их в багажник машины.

Натали попыталась снять их незаметно, но подонок заставил ее снимать демонстрируя свою киску его похотливому взгляду.

— Отлично, теперь моя милая шлюшка, — слова резали слух девушки, — ты выпьешь вот это.

Он протянул ей стакан водки. Натали которая вообще почти не пила отказалась и получила пощечину. Слезы навернулись на глаза и Виктор силой залил в нее содержимое стакана.

Неожиданно он нанес ей еще один удар по лицу и сказал — сегодня ты сука будешь моей, хватит дразнить своей толстой жопой меня.

Надо сказать что Наташка всегда гордилась своей идеальной фигурой и попка у нее была просто чудо, а тут какой то ублюдок обозвал ее толстой.

Обида от всего этого не прошла еще как ее повалили на капот машины и коротенькая юбка была задрана на самый живот.

— Так вот ты какая, бреешь свою пизду для своего муженька, часто он тебя трахает?

— Нет, проскулили девушка.

— Ничего сучка, теперь это буду делать я, и со мной не застоишься, — ржал в лицо подонок. Спиртное и видимо какой то наркотик ударили в голову Наташке, она с трудом соображала что происходит.

Вдруг она почувствовала как пальцы насильника проникли в ее влагалище. Один начал болезненно ласкать клитор а второй шуровал в ее киске. Было больно и ужасно стыдно, никто раньше кроме мужа не касался ее там, а тут какой то ублюдок по хозяйски распоряжался ее телом.

Виктор смачно плюнул на ее влагалище и сказал — че то ты сука все еще сухая.

А ну давай старайся а то грудь порежу.

Наташка молила его что бы он не калечил ее.

Тогда Виктор задрал ее блузку, разрезал лифчик и сказал — что бы я больше не видел что ты носишь лифчики. Он начал грубо мять ее груди, растягивать их, сжимать соски, покусывать их. Очень скоро соски стали твердеть и уже торчали как два маленьких холмика. Не смотря на грубые действия наркотик и природа брали свое. К своему великому ужасу Наташка начала возбуждаться, сознание этого приходило медленно но уверенно.

«Боже что со мной, я возбуждаюсь от этого подонка», — думала девушка.

Ласки клитора продолжались, Виктор вовсю уже работал там языком и скоро Наташа потекла.

— Ага, сучка уже течет, — заржал насильник, — все вы шлюхи одинаковы. — Ну что же сучку на случку — не гоже заставлять ждать такую блядь.

«Неужели я действительно мокрая, о боже как я низко пала», — думала Натали.

А тем временем Виктор достал свой член и со всего маху засадил его в киску Натали.

Получилось правда это у него с большим трудом, так как она была очень узкая — Наташка еще не рожала детей.

Закинув ее красивые ножки в черных чулках себе на плечи Виктор грубо драл Наташку.

Сначала медленно но с каждым разом все быстрее и глубже проникал его член в вагину девушки. Шлепки бедер Натали о бедра мужчины разносились по поляне. Грудь девушки вздымалась и опадала после каждого толчка, яйца насильника ударяли по половым губам девушки.

Так продолжалось несколько минут и тут к своему ужасу Наташка начала испытывать нечто до селе неизвестное. Невероятное возбуждение перерастало медленно в что то прекрасное. Удовольствие продолжало нарастать. Каждый миллиметр влагалища хотел получить свою долю ласки от члена чужого мужчины, тело требовало еще а разум кричал что так нельзя.

Наташка сама уже вовсю подмахивала Виктору, ее ножки сползли на руки мужчины, одной рукой она теребила сосок а вторая вовсю ласкала клитор. Удовольствие нарастало и скоро девушка уже не могла сдержать крик, раз за разом громко охая когда головка члена долбила

ее матку.

— А ты страстная сучка, — хвалил ее Виктор.

Теперь эти сальные комплименты лишь радовали бедную девушку.

— Слаба на передок я бы сказал, что же ты молчала столько времени. Ничего Натали я теперь часто буду тебя трахать, хочешь?

— Да-а-а-а, — громко стонала девушка.

Приближение оргазма было уже неотвратимо. Умелые действия мужчины который видно знал как доставить удовольствие девушке приносили свои плоды.

Натали кончала долго и самозабвенно. Крик радости разнесся по поляне, вскоре и Виктор выстрелил порцией горячей спермы в лоно девушки. Она ударила по матке.

Несколько минут они приходили в себя.

Наташка лежала на капоте машины с широко раздвинутыми ногами, юбка и блузка не прикрывали ничего. Грудь стояла и торчали соблазнительно соски. Сперма медленно вытекала из влагалища женщины.

Только сейчас стыд возвращался в сознание девушки, стыд и мысли о том что будет дальше.

— Завтра придешь на работу без трусов и лифчика, и юбка тоже должна быть короткой.

— Пока шлюшка, классная у тебя киска. Еще подумаем как ее использовать.

С этими словами Виктор сел в машину и уехал оставляя бедную девушку самой добираться домой.

(c) Greydog 2006.